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OITMCAHUE THUIIA CPEJCTBA U3MEPEHUI

Cucrema aBTOMATU3MpPOBaHHAsA WH(GOPMAIIMOHHO-U3MEPUTENbHAS KOMMEPYECKOTO
yaeta anektpodHepruun  (AUMC KVYD) OO0 «PYCOHEPI'OCBbLIT»Y  mns
sHeprocHabxkenust OAO «PX]I» B rpanuiax 3abaiikaabCKOro Kpas

Ha3nauenue cpeacrsa usmepeHui

Cucrema aBTOMAaTH3WPOBAaHHAsA WH(GOPMAIMOHHO-U3MEPHUTENbHAS KOMMEPYECKOro yueTa
annekrposneprun (AMC KY3) O00 «PYCOHEPI'OCBBIT» mns sueprocuadxkenus OAO «PXK/» B
rpanunax 3abaiikanbckoro kpas (manee mo teketry — AMMC KYD) nmpennasnaueHa Juisi u3MepeHuit
AKTMBHOM M PEAKTUBHOM 3JIEKTPOIHEPIMH, COOTHECEHHs PE3yJbTaTOB M3MEPEHMH K HAIIMOHAJIBHOMN
[IKajle KOOPAMHUPOBAaHHOrO Bpemenu Poccuiickoii @Penmeparmun UTC(SU), a takke s
aBTOMATU3UPOBAHHOTO cOopa, 00paboOTKH, XpaHeHUs, (OPMUPOBAHUS OTYETHHIX JOKYMEHTOB U
nepeaayn MojydeHHOH WH(pOpMAIMK 3aMHTEPECOBAHHBIM OpPraHM3ALMsAM B PaMKaxX COTJIACOBAaHHOTO
periJameHTa..

Onucanue cpeacTBa n3mMepeHui

AUMC KVYD mpencraBasier  co0oil MHOTO(DYHKIIMOHAJIBHYIO,  MHOTOYPOBHEBYIO
ABTOMATH3UPOBAHHYIO  H3MEPUTENIbHYIO  CHCTEMY €  LEHTPAJM30BaHHBIM  YIPaBICHHEM,
pacripeieieHHON (QyHKIIHEH H3MepeHUsI.

ANNC KY3 cocTtout u3 Tpex ypoBHEM:

1-i1 ypoBeHb — wusMeputenbHO-UHGOpManoHHblii komiuiekc (MUK) Bxmrouaer B cebd
u3MepurenbHele Tpanchopmaropsl Toka (TT), uamepurensubie Tpanchopmaropsl HanpspkeHus (TH),
MHOTO(QYHKIIMOHAIbHbIE CUETYMKH AKTUBHON M PEAKTUBHON 3JIEKTPUYECKON HSHEPruM (CUETUUKH),
BTOPUYHBIE U3MEPUTEIIbHBIE IIETIH U TEXHUUYECKHE CPECTBA IpUeMa-Tepeiaul JaHHbIX;

2-i1 ypoBeHb — HH(OPMAIIMOHHO-BBIYUCIUTENBHBIA KOMIUIEKC 3JekTpoycTanoBku (MBKD)
BKJIIOYaeT ycTpoicTBa coopa u nepenaun naHHbix (Y CIIA) OAO «PXK]]» (ocHOBHOE 1/1iH pe3epBHOE);

3-11 ypoBeHb — HHPOPMAIMOHHO-BRIYKCITIHTENBHBI Komiuiekce (MBK) Birouaer B ce0st cepBep
OAO «PX/1» (ocHoBhoil w/mnu pesepBHblil), ceppep OO0 «PYCOHEPI'OCBBIT», yctpoiicTBa
cuHxpoHm3aruu cucremHoro BpemeHu (YCCB), kanamooOpa3yomyro amnmapaTrypy, TEeXHHYECKHE
CpecTBa JUIsl OpPraHU3aIMK JIOKAIbHOW BBIYMCIMTEIBHON CETH M pa3rpaHUuYEHHs] IpaB JIOCTYyIa K
uHpopmanuu, APM.

OcHoBro#t cepBep OAO «PX» co3man Ha 06aze mporpammuoro obecrneuenus (I10)
«"OPU30OHT», pesepsusiii cepBep OAO «PXK]I» coznan Ha 6a3e [10 «Heprus Anbda 2».

NBK B gactu cepepa OAO «PX]I» eamHOMOMEHTHO paboTaeT MO0 Ha OCHOBHOM CepBepe,
1100 Ha pE3EPBHOM.

Cepsep OO0 «PYCOHEPI'OCBBIT» co3nan Ha 6a3ze I10 «AnspalIEHTP» u I10 «Oueprus
Anbda 2».
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[lepBUYHBIE TOKM M HampsDKEHHUS MPeoOpasyloTcss U3MEPUTENIbHBIMU TpaHc(popMaTopamMu B
CUTHAJIbI, KOTOPbIE IO BTOPUYHBIM HM3MEPHUTEIbHBIM ILIENAM IOCTYNAIOT HAa MU3MEPUTENIbHBIE BXObI
cuyeTymnka. [1o MrHOBEHHBIM 3HAUEHUSAM CUJIbI 3JIEKTPUUECKOT 0 TOKA U HAIIPSKEHUSI B MUKPOIIPOLIECCOPE
CYETYMKA BBIYMCISIOTCS COOTBETCTBYIOIME MIHOBEHHbIE 3HAYCHUS aKTUBHOM, PEAaKTUBHOW M MOJIHOMN
MOIIIHOCTH. DJIEKTpUYECKasi YHEPIusi, KaKk MHTErpajg IO BPEMEHU OT MOIIHOCTH, BBIYUCISAETCS AJIs
uHTEepBaJIOB BpeMeHU 30 MUHYT. CUETUMKHU IEKTPUUECKON SHEPrHH COXPAHSIOT B PETUCTpax MaMATH
¢dukcupyembie coObITHS C puUBsI3KOM K mikane Bpemenn UTC(SU).

[Mudposoii curnan ¢ BbIxonoB cueTunkoB MK npu nmomomu TeXHHUECKUX CPeNCTB Npuéma-
nepenaun AaHHbIX noctymnaerT Ha Bxoael YCII OAO «PX]/» (ocHoBHBbie THa DKOM-3000 w/vnm
pesepBuble THna RTU-327), rme ocymectBisercs (OpMUpPOBaHHE M XpaHCHHE HMH(POPMAIIHH.
JHonyckaercs onpoc cuetunkoB 100bM YCIIJl B cocrae AUMC KYD ¢ coxpaHeHHEM HacTpoek
onpoca. UBKD ennnomomenTHO padotaet mu60 Ha ocHoBHOM Y CII/I, 1160 Ha pe3epBHOM.

Hanee nannpie ¢ YCIIJI OAO «PX» nepenatorcs Ha cepsep OAO «PXK», rne
OCYILECTBIIsICTCS. OPOPMIIEHHE OTYETHBIX JOKYMEHTOB. LIMKINYHOCTD cOOpa MHPOPMALIUU — HE peke
OJIHOTO pa3a B CYTKH.

Ilepenaua wunpopmanuu o6 sHepromorpedieHun ot cepsepa OAO «PXKI» Ha cepsep
000 «PYCOHEPI'OCBBIT» nmpou3BoauTcsi aBTOMaTU4YECKH, IIyTEM MEKCEPBEPHOTO OOMEHA.

O06paboTka u3mepurTenbHON MH(popManuu (YMHOXKEHHE Ha KOA(h(GUIMEHTHI TpaHCHOopMaIiu
TT u TH) npoucxonut aBToMaTudecku B cueturke, 1160 B YCII/, 1160 B UBK.

dopMmupoBaHHMEe W Teperaya JAHHBIX I[POYMM YYaCTHHKAM M HMHQPACTPYKTYPHBIM
OpraHM3alysM OITOBOIO M PO3HUYHOI'O PBIHKOB 3JEKTpodHepruu u MomHoctd (OPOM) 3a
anekTpoHHo-1uppoBoit nmoamucklo OO0 «PYCOHEPI'OCBBIT» B Bume makeroB XML ¢dopmara
80020, a Takke B MHBIX COIVIACOBaHHBIX (opMaTax B COOTBETCTBMM C persaMmeHtamu OPOM
OCYILECTBIISICTCSI CEPBEPOM IO KOMMYTHPYEMbIM Tele(OHHBIM JIMHUSIM, KaHally cBs3M Internet uepes
MHTEPHET-TIpOBaiifiepa Wik COTOBOM CBS3U.

Cepep OOO «PYCOHEPI'OCBBIT» Takxke obecneunBaeT cOop/mepeaayy MAaHHBIX IO
anektpoHHoi noute Internet (E-mail) npu B3aumoneticteun ¢ AUMC KVY3 tpeTbux auil U CMEXHBIX
cyobektoB OPOM B Buzae makeroB XML ¢dopmara 80020, a Takxke B MHBIX COTIACOBAHHBIX (hopMaTax
B COOTBETCTBUHU C perinameHTamu OPOM.

AVHNC KY3 ochariena cucremoit odeciedenust eauHoro Bpemery (COEB), koTopasi oXxBaThIBaeT
Bce ypoBHM cuctembl. COEB BbINONHSET 3aKOHYEHHYIO (YHKLHIO HW3MEPEHUN BPEMEHH, HMEET
HOPMHPOBAHHBIE ~ METPOJIOTMUECKHE  XapaKTePUCTUKH M O00ECHeuuMBaeT  aBTOMATHYECKYIO
CUHXPOHM3AIMIO BPEMEHU C JOMYyCKaeMOW MOTpelIHOCThIO He Oosee, ykazaHHoU B Tabmuue 5. COEB
BKJIIOYaeT B ce0s cepep cuHxpoHuzanuu BpeMeHn CCB-1I', ycTpoHCTBO CHHXpOHM3allMU BPEMEHU
YCB-3, cepBepsl TouHOTO BpeMeHH MerpoHoM-50M, uackr cepepa OAO «PXK]I», wacel cepBepa
000 «PYCOHEPI'OCBbIT», wacet YCII u cuérunkoB. Cepep cuHxpoHusauuu Bpemenn CCB-1T,
cepBepbl TOYHOTO BpeMeHH MerpoHoM-50M, ycTpoHCTBO cHHXpoHHM3ammu BpemeHn YCB-3
OCYILECTBIISAIOT IpUeM 1 00pabOTKy CUTHAJIOB BPEMEHH, IO KOTOPBIM OCYIIECTBIISIOT CHHXPOHU3AIHIO
COOCTBEHHBIX YaCOB CO MIKAJION KoopauHupoBaHHOTO BpemeHu Poccuiickoit @eaepannu UTC(SU).

Cepeep OOO «PYCOHEPI'OCBBIT» ocnamén YCCB Ha 6a3e cepBepoB TOYHOTO BpPEMEHU
(ocHoBHOTO M pe3epBHOro) Tuna MerpoHoM-50M. IleproaMUHOCTE CpaBHEHHS TIOKAa3aHWN YacoB
ocymectsisgercss He pexe | pasa B cyrku. KoppekrupoBka Bpemenu kommnoHeHToB ANMC KVO
MPOUCXOIUT TMpPU TPEBBIIIEHUN YCTaBKH KOPPEKIMM BPEMEHHU (BEMYMHBI PACXOXKAECHHUSI BpPEMEHU
KOPPEKTUPYEMOIO U KOPPEKTUPYIOILEr0 KOMIIOHEHTOB). YCTaBKa KOPPEKLUH BPEMEHHU CEpBEpa paBHa
+1 ¢ (mapameTp NporpaMMHUPYEMBbIil).

Ocnosroli cepeep OAO «PXJ/I» ocHameHn cepBepom cuHxpoHusauuu Bpemenu CCB-IT.
[TeproanyHOCTbh CpaBHEHUS MOKa3aHUNA 4acoB MexX]y ocHOBHbIM cepBepoM OAO «PXK/I» u CCB-1T"
OCYILIECTBIISIETCS TOCPEACTBOM NtP-cepBepa He peske 1 pa3a B CyTkH. Pe3epBHBIM HCTOUHUKOM CUTHAJIOB
TouHOTO BpeMeHH siBisieTcst Y CB-3. KoppekTrpoBka BpeMeHH TPOUCXOTUT MTPH PEBBINICHAH YCTaBKA
KOPPEeKIIMM BpEMEHU. YCTaBKa KOPPEKLUUH BPEMEHH HACTpauBaeTcsi C Y4eToM oOecredeHus
nomnyckaemoit morpentHoctt COEB AMMC KYD u He gomkHa MpeBhIaTh Benuuuny £1 ¢ (mapametp
IIPOrPaMMUPYEMBI).
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Pezepusbiii cepep OAO «PXX/]» ocHaieH ycTpoiicTBOM cHHXpoHu3anuu Bpemenu Y CB-3.
[lepnoiMYHOCT CpaBHEHMS IIOKA3aHUM YacOB OCYLIECTBISETCS He pexe | paza B CyTKu.
KoppekTtupoBka BpeMEHHM NPOUCXOIUT MPU IPEBHIIIEHUH YCTaBKU KOPPEKLIMU BPEMEHHU. Y CTaBKa
KOPPEKIIMK BPEMEHHU HACTpauBaeTcs ¢ yueToMm obecnieuenus gomyckaemoii norpemrocty COEB AUNC
KV u He nomkHa npeBbIIaTh BEIUUYUHY +1 ¢ (mapameTp nporpaMMupyeEMBIii).

Ocuosubie YCIIJI OAO «PX/» cunxponusupyrorcs ot cepepa CCB-11" mocpencrBom ntp-
cepsepa. llepnoanyHOCTh CpaBHEHMSI MOKA3aHUII YacOB OCYILECTBISETCS HE pexe | pa3a B CYTKH.
KoppektupoBka BpeMenn koMmmnoHeHTOB AMMC KVYD mnpoucxoauT mOpu NPEBBIIEHUH YCTaBKHU
KOPPEeKIMH BpPEMEHU. YCTaBKa KOPPEKLUMH BPEMEHH HACTPaWBaeTCs C YYeTOM oOecredeHus
nonyckaemoit morpenHoctn COEB AMMC KYD u He nomkHa MpeBbIIaTh BEIMYUHY +2 ¢ (TTapaMeTp
IIPOrPaMMUPYEMBIi).

PesepBubie YCIIJ OAO «PXK]I» cunxponuszupyrorcesa ot pezepBHoro cepsepa OAO «PKI».
[lepyoauyHOCTh CpaBHEHHs IIOKAa3aHUM 4YacoB OCYLIECTBIIAETCS HE pexe | pasa B CyTKH.
KoppektupoBka BpemeHu komnoHeHTOB AUMMC KVYD npoucxoaut mnpu NPEBBILIEHUH YCTaBKHU
KOPPEKLIMH BpPEMEHHU. YCTaBKa KOPPEKIMM BPEMEHHM HACTPaUBAaEeTCsI C Y4YEeTOM OOecreueHus
nomyckaemoii morpemrHoct COEB AUNC KYD u He AomKHa NpeBbIIaTh BETUYUHY £2 ¢ (mapameTp
IPOrpPaMMHUPYEMBIi).

Cuetunku UK cunxponusupytorcs ot YCIIJ (ocnoBHBIX n/unu pe3epBHbIX) OAO «PXI».
CpaBHeHue nokazanuii yacos cuetdynkoB U Y CIIJl mpoucxoaut npu KakJJOM CEaHCE CBSI3U CUETUHK —
YCIIA. KoppektupoBka Bpemenu komnoneHToB AUMC KYD npoucxoaut npu NpeBbIIEHUN YCTaBKU
KOPpEKLIMM BpPEMEHHU. YCTaBKa KOPPEKIMM BPEMEHU HACTpPaMBAaeTCsl C Y4E€TOM OOecHedeHus
nomyckaemoii morpeurHoctu COEB AUNC KYD u He nomkHa NpeBbIaTh BEMUYUHY +2 ¢ (mapaMeTp
IPOrpPaMMHUPYEMBIi).

Kypnansl coObiTrii cuetunkon, Y CIIJl u cepBepoB oToOpakaroT GpakThl KOPPEKIIMH BPEMEHU
¢ o0s13aTeNnbHON (PUKCcaIeld BpEMEHH A0 U TOCiIe KOPPEKIUH U (WIIN) BETMYUHBI KOPPEKIIUH BPEMEHH,
Ha KOTOPYIO OB CKOPPEKTUPOBAH KOMIIOHEHT.

3HaK TMOBEPKM HAHOCUTCS Ha CBHUJAETEIBCTBO O IOBEpKe. 3aBOJCKOM HOMEp CpelCcTBa
u3Mepenuit Hanocutcs B hopmyisip AUNC KVY3 tunorpadcekum criocodom.

IIporpammHuoe odecnieyenune
WneHTuduKkaoHHble JaHHble MeTpojoruyeckd 3Hauumod wactu 11O mpencrtaBieHsl B
tabymmax 1 - 3.

Tabmuma 1 - Unentudukannonnsie ganasie [10 « Queprust Annda 2»

W nerTudukanmoHHble TaHHbIE (IPU3HAKH) 3HaueHue
Nnentudukannonnoe Hanmenoranue [10 Oneprust Ansda 2
Howmep Bepcun (naentuduxarmonnsiii Homep) 110 He Huxe 2.0.0.2

Hudposoit uaentuduxartop 110 (MD 5,

17e63d59939159ef304b8ff63121df60
enalpha.exe)

Tabmuua 2 - Unentudukanmonnsie nanubie [10 «Anppal[EHTP»

W nenTudukanoHHble TaHHbIE (IPU3HAKH) 3Ha4eHHe
WnentudukanmonHoe HaumeHosanue [10 Anpdall[EHTP
Howmep Bepcun (nnentudukanunonusiii Homep) 110 He Hke 12.01

Hudposoit uaentuduxatop 110 (MD 5,

3E736B7F380863F44CC8E6F7BD211C54
ac_metrology.dll)
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Tabmuua 3 - Unentudukarmonnsie nanusie 110 «"OPU30HT»

Wnentudukannonneie nanuple (MPU3HAKH) 3HadeHHE
Wnentudukannonnoe Hanmenoranue [10 TOPU30HT
Howmep Bepcuu (nnentuduxannonssiii Homep) 110 He Hxke 1.13
Iudposoii unentuduxarop I10 54 b0 a6 5f cd d6 b7 13 b2 Of ff 43 65 5d a8 1b

VYpoeens 3amutel [10 «AnppallEHTP» oT HenpegHamMepeHHBIX W NpeAHAMEPEHHBIX
WU3MEHEHU COOTBETCTBYET YPOBHIO «CpenHui» B coorBeTcTBUU ¢ P 50.2.077-2014.

VYposens 3ammthl [10 «OHeprus Anbda 2», 110 «TOPU30OHT» or HenmpemHamMepeHHBIX U
NpeJHAMEPEHHBIX H3MEHEHUI COOTBETCTBYET YPOBHIO «BBICOKHIT» B cooTBeTcTBHH ¢ P 50.2.077-2014.

KoHncTpykuus cpeactBa M3MEpPEeHHMHM HCKIIOYAeT BO3MOXKHOCTh HECAHKIIMOHUPOBAHHOTO
BrusHUS Ha [1O 1 u3MepuTensHyr0 HHPOPMAITHIO.

Metposornyeckue 1 TeXHH4eCKHE XapaKTePUCTHKH
Cocrab UK ANUC KVDI, wMerponmornueckue u TexHHUeckHe xapaktepuctuku WK
ANNC KYD npusenens! B Tabnumax 4 - 6.
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Cocras UK AUUC KYD
é Haumeno-
% BaHUC Bun CI/L
= | oObekTa KJIaCC TOYHOCTH
o b
3 yuera Ko huIIeHT TpanchopvaI, O6o3HaueHue, TUI NBK3 YCCB
Ne I'ocpeectpa CH1
1 2 3 4 5 6
3 K1=0,2S A TBMO-220 YXJI1
8 = K11=100/1 B TBEMO-220 VXJI1
— Ne27069-11 C TEMO-220 YXJI1
- K1=0,2 A HAMU-220 YXJI1 N
1 2 = | Kru=220000: V3/100:\3 | B HAMM-220 YXJII S, =
™ A o o
o Ne20344-05 C HAMMU-220 YXJI1 2 2 o
™ 1 00 —
g = K1=0,28/0,5 § g 353
= 2 Keu=1 EA02RALX-P3B-4 R =23
9 g Nel6666-97 88 . 2 52
D .
2 K1=0,2S A TEMO-220 VXJI1 = S 5 5 =
S E Kt1=100/1 B TBMO-220 VXJI1 T S - 0
(@\ ol @ [ -
o Ne27069-11 C TEMO-220 YXJI1 2 s B om
= K1=0,2 A HAMM-220 YXJI1 5 9 > 2 S
2 2 = | Kre=220000: V3/100: \3 | B HAMM-220 YXJI1 ™ 3
2 = =
= Ne20344-05 C HAMM-220 YXJI1
g : K1=0,25/0,5
S 5 Kcu=1 EA02RALX-P3B-4
= 3 Nel6666-97
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1 2 3 4 5 6
e K1=0,5 A Td3M-355-1V1
e = Kr1=1000/5 B -
g Ne3689-73 C T®3M-355-1V1
o K1=0.5 A 3HOM-35-65
3| &« = K1=27500/100 B -
= Ne912-70 C 3HOM-35-65
g = K1=0,55/1,0
< 2 Keu=1 EAOSRAL-B-3
= 3 Nel16666-97 r
D Kr=0.5 A Td3M-355-1Y1 Qo .
aa) ~ ‘ < D NS
3 = Kr=1000/5 B - = 4 R =
o Ne3689-73 C TO3M-355-1Y 1 S = Ted
3 K1=0.5 A 3HOM-35-65 Nog & g
] T . ’ CYI) C? 5 % qu =
4 2 o = Ku=27500/100 B - O & 'S 5
! [ 5> O
5 Ne912-05 C 3HOM-35-65 rd 8 a3~
S =
g 2 K1=0,55/1,0 > T ES
< 2 Keu=1 EAO5RAL-B-3 .- OE3
= S No16666-97 g g 20
B Kr=0.5 A TO3M35A-XII1 =
< b
= = Krr=150/5 B -
v Ne8555-81 C T®3M35A-XJ11
=& Kr=0,5 A 3HOM-35-65
5 S0 = Ktu=27500/100 B -
§ S Ne912-70 C 3HOM-35-65
- = K1=0,55/1,0
S 5 Keu=1 EA05RL-P1B-3
= 3 Ne16666-97
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1 2 3 4 5 6
Y K1=0,5 A TdO3M35A-XJI1
3 = Kr1=150/5 B -
E Ne8555-81 C TO3M35A-XJ11
E{ o Kr=0,5 A 3HOM-35-65
6| a2 |E Ktr=27500/100 B -
28 Ne912-05 C 3HOM-35-65
S < K1=0,55/1,0
: & Keu=1 EAO5RAL-B-3
= 5 Nel6666-97 ~
< ]
Z K1=0,2S A TJIO-10 8' ; <2 <
o = KT1=600/5 B - w3 T8
= Ne25433-08 C TJI0-10 S = 3 2 §
- A N - o
= K1=0,5 &8 o 52
7 2 = Kru=10000/100 B HAMU-10-95 VXJI2 5L 9 f Al
g Ne20186-05 C R 2 é &
(@) v =
g = K1=0,55/1,0 z 2 & B
< 3 Keu=1 EAOSRAL-B-3 . 2 oz 3
= S Ne16666-97 & % &<
E«l K1=0,2S A TJIO-10 =
" o Kr1=600/5 B -
=
o No25433-11 C TJIO-10
= K1=0,5 A
8 2 = Kru=10000/100 B HAMU-10-95 VXJI2
= Ne20186-05 C
g = K1=0,58/1,0
S 2 Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= 5 Nel6666-97
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1 2 3 4 5 6
- Kt=0,2S A TOJI-10-1
= = K11=150/5 B -
S Nel5128-07 C TOJI-10-1
M
E m Kr=0,5 A
9 cE | E Ktu=10000/100 B HAMM-10-95 YXJI2
3 Ne20186-05 C
z = K1=0,55/1,0
S & Keu=1 EAO05RL-B-3
S Nel6666-97 ~
< )
K1=0,5 A TII-10-M 8. ;‘ ~ S <
2 = KT1=150/5 B - w3 T8
S Ne22192-03 C TIUI-10-M S = I o A
~ I~ — % — z Lor.é
=y Kr=0,5 A % g i lg o %
10 = = Ktu=10000/100 B HAMM-10-95 YXJI2 S 8 f &
g Ne20186-05 C ES g S % o
=4 ¢~
= 2 K1=0,55/1,0 : < hET
= 2 Keu=1 EAO5RL-B-3 R O 20
S Nel6666-97 & % &C
K1=0,2S A TJIO-10 =
2 = Kr1=300/5 B -
S Ne25433-06 C TJIO-10
-
= K1=0,5 A
11 & = Ktu=10000/100 B HAMM-10-95 YXJI2
2 Ne20186-05 C
z
5 = K1=0,55/1,0
= & Keu=1 EAO5RAL-B-3
5 Nel6666-97
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1 2 3 4 5 6
K1=0,5 A TBK-10
2 = Krr=100/5 B -
S No8913-82 C TBK-10
O
S K1=0,5 A
12 = = Ktr=10000/100 B HAMMU-10-95 YXJI2
§ Ne20186-05 C
= = K1=0,5S/1,0
= & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
S Nel6666-97 ~
A .
Kt=0,2S A TJIO-10 8 ;‘ ~Zs
a2 = K11=100/5 B - w3 T8
S No25433-06 C TJ0-10 S = T o
=~ I~ i ol — z O,g
= Kr=0,5 A N o z lg = o
= N K g Lz
13 = = Ktr=10000/100 B HAMU-10-95 YXJI2 S22 gRapt
3 Ne20186-05 C ES g 23a
< = <+ 2 o D H
O = K1=0,5S/1,0 < f A Z 0
= 2 Keu=1 EAO5RL-B-3 R OE3
3 Nel6666-97 o 2 &
K1=0.5 A TJI0-10 =
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352 2 T | Kre=220000:V3/100: V3 | B HAMU-220 YXJI1 5L 9 ERgt
S
S Ne20344-05 C HAMM-220 YXJI1 K3 S g3 i‘i
S 1
5 = K1=0,28/0,5 ; = T i
= 2 Keu=1 EA02RALX-P3B-4 R O 2 )
= & Ne16666-97 L Z O
g K1=0,2S A TBMO-220 YXJI1 >
S » K1=100/1 B TBMO-220 YXJI1
(@)
N Ne27069-11 C TBMO-220 YXJI1
- K1=0,2 A HAMH-220 YXJI1
353 2 = | Kra=220000: V3/100: ¥3 | B HAMM-220 YXJI1
5 Ne20344-05 C HAMU-220 YXJI1
5 £ K1=0,28/0,5
S & Kcu=1 EA02RALX-P3B-4
= S Nel6666-97
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JIuct Ne 123
Bcero nucros 136

1 2 3 4 5 6
) K1=0.5 A T®3M-35B-1V1
o = Krt=1000/5 B -
2 Ne3689-73 C T®3M-35B-1V1
354 2 = Kru=27500/100 B 3HOM-35-65
= Ne912-70 C _
= =
5 = K1=0,55/1,0
= & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= S Ne16666-97 ~
N <t FI|
o K1=0,5 A T®3M-355-1V1 g s
3 & Ktr=1000/5 B - w3 T8
" Ne3689-73 C TO3M-35B-1V 1 S - Te3
~ ol —
S K1=0.5 A 3HOM-35-65 No = P
= ’ ™S = g L=
355 2 = KTr=27500/100 B 3HOM-35-65 52 8 ol
= Ne912-05 FS o 528
< - C - x S QA
= < _ T R 0 L5
= = KT=0,5S/1,0 <! . ? 33
= 2 Keu=1 EAOSRAL-B-3 R O 20
2 3 Nel6666-97 g2 £
Q) Q
- K1=0.5 A Td3M 35A-Y1 =
= & Kr1=100/5 B T®3M 35A-Y1
% Ne3690-73 C )
E[ @ K1=0,5 A 3HOM-35-65
/G| s | = Kru=27500/100 B 3HOM-35-65
AN Ne912-70 C }
5 =
= = K1=0,5S/1,0
S & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= S Nel6666-97
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[Tpogomxennie Taduuib! 4

1 2 3 4 5 6
iz K1=0,5 A T®3M 35B5-1 V1
5 = Kr1=75/5 B T®3M 356-1V1
@ Ne26419-04 C }
E = K1=0.5 A 3HOM-35-65
3/B7| Gn | E Kru=27500/100 B 3HOM-35-65
o~
g o Ne912-05 C -
=
= 5 K1=0,55/1,0
5 2 Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Nel6666-97 ~
< )
: K1=0,2S A TJIO-10 8. ‘C—’.'\ ~ § <
» = Kr1=1500/5 B - w3 0
Z No25433-06 C TJ0-10 S = T 2 S
= K1=0,5 A No = g
o m ? 0? o — % &: Z
358 @ = Ktu=10000/100 B HAMMU-10-95 YXJI2 5L 8 ERgt
g Ne20186-00 C E3 S gSa
<t () =
s | E Kr=0,55/1,0 s I| AigZ
= 2 Kcu=1 EAO5RL-B-3 .- O EQ
= &) Nel6666-97 = Z &
o K1=0,2S A TJIO-10 =
= | E Krr=1500/5 B i
; Ne25433-06 C TJIO-10
= K1=0,5 A
359 2 = Kte=10000/100 B HAMMU-10-95 VXJI2
g Ne20186-05 C
5 = K1=0,55/1,0
= 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
= S Nel6666-97
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[Tpogomxenne Taduuibl 4

1 2 3 4 5 6
Kt=0,5 A TOJI-10-1
o » Kr1=75/5 B -
S Nel5128-07 C TOJI-10-I
_(; Kr=0,5 A
360 3 = Kru=10000/100 B HAMM-10-95 VXJI2
é% Ne20186-05 C
0 = K1=0,55/1,0
= 5 Kcu=1 EAO05RL-B-3
S Ne16666-97 ~
< '
Kt=0,5 A TII-10-M 8. ;‘ ~ <
0 = KT1=300/5 B - w3 T8
S Ne22192-03 C TIUI-10-M § E N g §
bt K1=0,5 A No & g
=) T > ™ o [ % L=
361 S = Kru=10000/100 B HAMM-10-95 VXJI2 S 2 Nl
= Ne20186-00 c ES o 528
= v T 2 b S
O = K1=0,5S/1,0 2 o Mz
= 2 Kcu=1 EAO5RL-B-3 R o 3
S Ne16666-97 o % &C
K1=0.5 A TILI-10-M =
0 » K11=100/5 B -
S Ne22192-03 C TIUI-10-M
= K1=0,5 A
362 S = Kru=10000/100 B HAMM-10-95 VXJI2
5 Ne20186-00 C
0 § Kr=0,55/1,0
= = Kcu=1 EAO05RL-B-3
5 Nel6666-97
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JIuct Ne 126
Bcero nucros 136

1 2 3 4 5 6
Kt=0,5 A TIUI-10-M
s = Kr1=100/5 B -
= Ne22192-03 C TIUI-10-M
(e
_; Kt=0,5 A
363 5 = Ktur=10000/100 B HAMMU-10-95 VXJI2
= Ne20186-05 C
5 5 K1=0,55/1,0
= & Keu=1 EAOSRAL-B-3
5 Nel6666-97 ~
< Nk
e K1=0,2S A TBMO-220 YXJI1 8. ; o E =
§ » Kt1=100/1 B TBMO-220 YXJI1 w3 g0
~ Ne27069-11 C TBMO-220 VXJI1 S = T2
= K1=0.2 A HAMU-220 YXJI1 N = = e ;
i —
364 2 = | Kru=220000: V3/100: V3 B HAMU-220 VXJI1 S 2 =&
m [ — 0[3 2 ]
S Ne20344-05 C HAMI-220 VXJII x2 8 s
= v <t S C? L=
5 = K1=0,2S/0,5 g "2’-" A CE 0
5 & Keu=1 EA02RALX-P3B-4 TS 020
= S Nel6666-97 g g &0
s K1=0,2S A TBMO-220 YXJI1 >
S » K11=100/1 B TBMO-220 YXJI1
N Ne27069-11 C TEMO-220 YXJI1
- K1=0,2 A HAMUM-220 VXJI1
365 2 T | Kre=220000: V3/100: ¥3 | B HAMU-220 YXJII
[aa]
S Ne20344-05 C HAMH-220 VXJII
s = K1=0,25/0,5
E 2 Kcu=1 EA02RALX-P3B-4
= S Ne16666-97
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JIuct Ne 127
Bcero nucros 136

1 2 3 4 5 6
< K1=0,5 A Td3M-355-1Y1
- | E Kr1=1000/5 B :
o Ne3689-73 C T®3M-355-1Y1
‘g( K1=0,5 A 3HOM-35-65
366 2 = | Kru=35000: V3/100: V3 B 3HOM-35-65
g Ne912-05 C 3HOM-35-65
5 = Kr=0,55/1,0
= 2 Keu=1 EAO5RAL-B-3
= S Ne16666-97 ~
S K1=0.5 A T®3M-355-1V1 o i wEs
o = K11=1000/5 B - w3 T8
= Ne3689-73 C T®3M-355-1V1 S = Teoo
e K1=0.5 A 3HOM-35-65 Ng = C 5
367 & |E| Km=35000:V3/100:\3 | B 3HOM-35-65 52 8 e
g Ne912-70 C 3HOM-35-65 ES S 528
= = <t S on L
g S K1=0,5S/1,0 g ‘E? A Z g
= 5 Keu=1 EAO5RAL-B-3 ;B O &0
= O Nel6666-97 o % g @)
e K1=0.5 A T®3M-355-1V1 =
Q » Ktr=1000/5 B -
2 Ne3689-73 C TP3M-35B-1V1
S K1=0,5 A 3HOM-35-65
68| 2 |E Ktr=27500/100 B 3HOM-35-65
g Ne912-70 C )
= = K1=0,55/1,0
= 2 Keu=1 EAO5RAL-B-3
= 5 Nel6666-97
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JIuct Ne 128
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1 2 3 4 5 6
e K1=0.5 A T®3M-355-1Y 1
A » Krt=1000/5 B -
2 Ne3689-73 C TP3M-355-1V 1
S K1=0,5 A 3HOM-35-65
369| B~ | E KTH=27500/100 B 3HOM-35-65
S Ne912-70 C ;
= < K1=0,55/1,0
= 2 Keu=1 EAOSRAL-B-3
= 5 Nel6666-97 ~
- K1=0.5 A T®3M 355-1 V1 g i e
= = K11=75/5 B T®3M 355-1 V1 eI T3
i Ne26419-04 C . S = 3 2 &
= K1=0.5 A 3HOM-35-65 N g f o o
370| &w | E Kt1=27500/100 B 3HOM-35-65 52 8 =g
S Ne912-70 C - ES g 5 Vé o
= = K1=0,55/1,0 > T T
= L - = S g
O 2 Keu=1 EAO5RAL-B-3 R O £8
= & Ne16666-97 & X 5~
< K1=0.5 A T®d3M 3551 V1 =
S = Kr1=75/5 B T®3M 35B6-1VY1
2 Ne26419-04 C j
= K1=0.5 A 3HOM-35-65
71| 24 | E Krr=27500/100 B 3HOM-35-65
g & Ne912-70 C -
= = K1=0,55/1,0
3 2 Keu=1 EAO5SRAL-B-3
= S Ne16666-97
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[Tpogomxennie Taduuib! 4

1 2 3 4 5 6
K1=0,5 A TIII-10-M
3 = Kr1=75/5 B -
E Ne22192-03 C TIUI-10-M
g K1=0,5 A
372 S = Ktu=10000/100 B HAMMU-10-95 YXJI2
5 Ne20186-05 C
5 5 K1=0,55/1,0
= 2 Keu=1 EAOSRAL-B-3
5 Nel6666-97 . ~
K1=0.5 A TOJI-10-I g 3 ~ i
g = Kt1=300/5 B - w3 T8
g Ne15128-01 C TOJI-10-| S - 223
E KT=0,5 A g OO{ Z v g ;
373 g = Ktu=10000/100 B HAMMU-10-95 YXJI2 S 8 glape
= Ne20186-05 C ES g S z 8
F S -
5 = Kr=0,55/1,0 z T o2
= 2 Keu=1 EAOSRAL-B-3 R OE0
3 Nel6666-97 = % &
K1=0.5 A TJIM-10 =
o » Kr1=200/5 B -
E Ne2473-00 C TJIM-10
ph K1=0,5 A
374 g - Ktu=10000/100 B HAMHU-10-95 YXJ12
5 Ne20186-05 C
E = K1=0,55/1,0
= 2 Keu=1 EAOSRAL-B-3
5 Nel6666-97




JIuct Ne 130
Bcero nucros 136

[Ipomomxenue Tadiuib 4

1 2 3 4 5 6
K1=0,5 A TOJI-10-I
g | F Kr1=300/5 B - VCB-3 Per. Ne
— Nel5128-07 C TOJI-10-I RTU-327 51644-12
o K1=0,5 A Per. Ne 41907-09,

375 “3 E Ktu=10000/100 B HAMMU-10-95 VXJI2 19495-03 Metponom-50M
= Ne20186-05 C Per. Ne 68916-17
= » DKOM-3000 Per.

5 5 Kr=0,58/1,0 Ne 17049-14 CCB-1T
= 5 Keu=1 EAOSRAL-B-3 Per. Ne 58301-14
S Nel6666-97
IIpumeyanus:
1 Honyckaercst usmenenue HaumeHoBanust K 6e3 usmenenust oo0bekra H3MEpeHH.
2 Jlonyckaetcs 3ameHa TT, TH u cueTunkoB Ha aHAJIOTUYHBIE YTBEPXKIEHHBIX THIIOB C METPOJOTMYECKUMHU XapaKTEPUCTUKaMU HE
XYK€, YeM Yy NepeunciIeHHbIX B Tabaule 4, npu ycinoBuu, uto cooctBeHHuK AUVC KYD He npeTeHiyeT Ha yinydllleHHe YKa3aHHBIX B Ta0IuIe
S METPOJIOrHYECKUX XapaKTEPUCTHUK.
3 Homnyckaercs 3ameHa Y CCB u YCII/] Ha aHanOru4HbIE yTBEP/KICHHBIX TUIIOB.
4 N3menenne HaumenoBanus MK u 3amena cpencts nsmepeHuit opopMisieTcsi TEXHUYECKUM aKTOM B YCTaHOBJIIEHHOM COOCTBEHHUKOM

ANNC KVYD nopsiake. TexHUUECKH aKT XpaHUTCSI COBMECTHO ¢ HacTosiiuuM onucanueM tuna AUMC KVYD kak ero HeoTbemiiemasi 4acTh.




Tabnuua 5 — OcHOBHBIE MeTpoJIorHuecKue xapakrepuctuku MK

JIucr Ne 131
Bcero nmucros 136

['panunbt
. ['panu1Bpl TOTpEIIHOCTH
Homepa UK Bun OCHOBHOH B pabo4YUX YCIOBUSIX
AJICKTPOIHEPTUH | TOTPEITHOCTH (). %
(£9), % '
1 2 3 4
1, 2,16-19, 59, 60, 70-72, 83-87, 110,
111, 121,122, 138, 139, 152, 153, 168- AKTUBHAS 05 20
170,184,185,194,195,203,204,217,218 ’ ’
,229,230,243,244,255,256,268,269,27 PeaKTHBHAs 11 21
7,278,290,291,301-305, 323, 324, 336, ’ ’

337, 344-346, 352, 353, 364, 365
3-6,10,12, 14, 15, 23, 24, 28, 29, 35,

61, 62,67-69,73,74,80, 82,88,90,
95,96,98-101, 104,105,107,112-118,

123-126, 130,142,143,154-157,

172,174-177, 179, 180, 183, 186- J— 19 57
189,192, 193,202,205-208, 211-214, : ’
219-222, 225,231-234,237-240,245- PeaKTHBHAS 25 35
248, 253,254,257-265, 270-274, 276, ’ ’

279-286,288, 289, 294, 295, 299, 306-
309, 313, 314, 316, 321,329-332, 334,
335, 338-343,347-351, 354-357, 360-
363, 366-375
7-9,11,13,20,21,25,26,30-34,36,63-66,
76-79, 81,102,103, 106, 108,109, 119,
120, 127-129,131,134,140,141,144-
151, 181, 182,190,191,196-201, 209, AKTHBHAaS 1,0 2,8
210, 215,216,223,224,226-228, 235,
236, 241,242,249-252, 266,267,275, PeaktuBHas 1,8 4,0
287, 292, 293,296-298,300,310,311,
315, 317-320,322,325-328,
333,358,359
AKTHBHaA 0,8 2,2
22,27,37-43,48-54,132,133,173,178
PeakTuBHas 15 2,2
AXTuBHAaA 0,9 2,4
44-47
PeaxTuBHas 1,6 1,7
AKTHBHaA 1,2 51
55-58, 75,135-137,171
PeaktuBHas 2,5 4.4
AKTHUBHaA 1,1 49
89,91-94,97,312
PeaxTuBHas 2,3 3,9
AKTHBHAA 1,0 5,6
158-161,163,167
PeaxtuBHas 2,2 3,4
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[Tponomxenue TabIUIBI 5

1 2 3 4
AKTHUBHAA 0,8 2,6
162,164-166
PeaktuBHas 1,3 4.0
IIpenenst nonyckaemoii norpemnoctu COEB, ¢ +5

IIpumeyanus:

1 Xapakrepuctuku norpemHocty UK gaHbl 11 n3MepeHuid 3J1eKTPOIHEPTHH (TI0TydacoBas).

2 B kauecTBE XapaKTEpUCTUK OTHOCUTEJIBHOM NOTPEIIHOCTH yKa3aHbl I'DAaHUIBl MHTEpBaja,
cootBetcTByromue P = 0,95.

3 IlorpemHocTts B pabounx ycinoBusx ykazana ais Toka 2(5)% luow cos@ = 0,54y 1 TEMIIEpATYPBI
OKPY’KAIOIIEero BO3/lyXa B MECTE PACHOJIOKEHHUSI CYETYMKOB AJIEKTPOIHEPTUu OT uitoc 5 g0 mmoc 35°C.

Tabnuna 6 — OcHoBHBIE TeXHUYECKUE XapakTepucTuku MK

- ko3 puHeHT MOIIIHOCTH, COSP
TeMIleparypa okpyxartouieit cpeasl, °C:
- JI1 CHCTUYHNKOB aKTHUBHOU OHCPIrun
I'OCT P 52323-2005, 'OCT 30206-94
- Il CYETUYUKOB PEAKTUBHOM SHEPTUU
I'OCT P 52425-2005, TY 4228-011-29056091-05,
TV 4228-011-29056091-11
I'OCT 26035-83

HanmenoBanme XxapakTepucTUKu 3HaveHue
1 2
Hopmasbnslie yciioBus:
rapaMmeTpsbl CETH:
- HaripspkeHue, % oT Usowm ot 99 no 101
- TOK, % OT liom ot 100 mo 120
0,87

ot +21 mo +25

or +21 mo +25
ot +18 go +22

YcnoBus dKCILTyaTauu:
napaMeTphl CETH:
- HarpspkeHue, % 0T Usowm
- TOK, % OT liom
- KOO GHUIMEHT MOIIHOCTH, COSQ
- Iuana3oH pabouynx TeMIeparyp okpyxaromien cpensbl, °C:

- st CCB-1T

ot 90 10 110
ot 2(5) mo 120

ot 0,5 uan no 0,8 eMxk.

- TTu TH ot -40 no +35
- JUIS CYETYUKOB ot -40 o +60
- s YCITJ RTU-327 ot +1 mo +50
- ms YCITJT DKOM-3000 or 0 mo +40
- nnsg YCB-3 oT -25 no +60
- st Metponom-50M ot +15 no +30
oT +5 mo +40
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[Tponomxenue TabIUIBI 6

1 2
Hanexunocts npumensiembix B AUMC KY3D kOMIOHEHTOB:
cueTyrkH ekTpodHeprun EBpoAJIb®DA (per. Ne 16666-97):

- cpeaHee BpeMs HapaOOTKH Ha OTKa3, 4, He MeHee 50000

- cpeaHee BpeMsi BOCCTaHOBJIEHUS pab0TOCIIOCOOHOCTH, 4, HE OoJjiee 72
cueTyrkH ekTpodHeprun EBpoAJIb®DA (per. Ne 16666-07):

- cpexHee BpeMs HapaOOTKH Ha OTKa3, 4, He MeHee 80000

- cpe/iHee BpeMsl BOCCTAaHOBJICHUS PaboTOCIIOCOOHOCTH, U, HEe OoJiee 72
CYETUHKH dJIeKTposHepruu Anbda A1800:

- cpeiHee BpeMsi HapaOOTKH Ha OTKa3, 4, He MEHee 120000

- cpeqHee BpeMsl BOCCTaHOBJIEHUST pab0TOCTIOCOOHOCTH, 4, HE OoJee 72
YCIIJ RTU-327:

- HapabOTKa Ha OTKa3, 4, HEC MCHEE 35000

- BpeMs BOCCTaHOBJICHHUSI, 4, HE Ooj1ee 24
YCI1J 5KOM-3000:

- cpe/iHee BpeMs HapaOOTKH Ha OTKa3, 4, He MEHee 100000

- cpeaHee BpeMsl BOCCTaHOBJIEHUS pab0TOCIIOCOOHOCTH, 4, He Oojiee 24
NBK:

- K03 (HUIIMEHT TOTOBHOCTH, HE MEHEE 0,99

- CpeJiHee BpeMsl BOCCTAaHOBJICHUS pab0oTOCIIOCOOHOCTH, 4, HEe OoJiee 1
['myOuHa XxpaHeHUs HHPOPMAIHH
NUK:

- CYETYUKHU JJICKTPOIHEPIUU:
- TPUAATUMUHYTHBINA PO HAarPY3KH B ABYX HAIIPABICHUSX, CYT, HE

MEHee 45
NBKDO:
- YCIIA:

- CYTOYHBIC JaHHBIC (0] TPUATATUMHUHYTHBIX MMpupamecHuiax
DIIEKTPOPHEPTHH MO  KAXJIOMY KaHaly M JIIEKTPOIHEPTHH,
NMOTpeOJICHHOM 3a MecsIl, CyT, HE MEHEee 45

NBK:

- pe3yabTaThl U3MEPEHUH, COCTOSIHUE OOBEKTOB M CPEJCTB U3MEPECHHM,
JIeT, He MEHee 3,5

HanexHOCTh CUCTEMHBIX PEIICHMIA:
— 3ammTa OT KpaTKOBPEMEHHBIX cOoeB muraHus cepepa, YCII/J| ¢ momormipio HMCTOYHHMKA
OecniepeOONHOTO TUTAHNUS,
— pe3epBUPOBaHME KaHAIOB CBSI3U: MH(OPMAIUS O pe3ylbTaTax U3MEPEHUN MOXKET NepeaaBaThCs
B OpPraHM3allMM-yYaCTHUKU OINTOBOTO PBIHKA 3JIEKTPOIHEPTUU C MOMOILNBIO IEKTPOHHOM IOYTHI U
COTOBOM CBSI3H.
B xypHanax coObITHil GUKCUPYIOTCS (DAaKTHI:
— KYypHaJ CYETYHKa:
— IapaMeTpUpOBaHUS;
— TpomnaJaHus HAMPSHKEHUS;
— KOPPEKLIHUU BPEMEHM B CUETUHKE;
— kypHan YCII:
— IapaMeTpUpOBaHUS;
— TpomnaJaHus HANPSHKEHUS;
— Koppekuuu BpeMeHH B cuetuuke u Y CII/I;
— IPONaJaHHE U BOCCTAHOBIICHHUE CBS3H CO CUETYHKOM;
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3amUIEHHOCTD MPUMEHAEMBIX KOMIIOHEHTOB!
— MEXaHHUYecKas 3alliTa OT HECAHKIIMOHUPOBAHHOTO TOCTYIMA U MJIOMOUpPOBaHUE:
—  DJIEKTPOCUYETUYMKA;
— TIPOMEXYTOUYHBIX KJIEMMHHKOB BTOPUYHBIX LIETIEH HAMPSIKEHUS;
— HCIBITaTeIbHOW KOPOOKH;
— YCIIJ;
— CEpBEpOB;
— 3al[UTa Ha IPOrpaMMHOM YpOBHE MH(pOpPMAIUH NIPU XpaHEHUH, Iiepeade, HapaMeTpUpOBaHHH:
— YCTaHOBKa IapoJisl HA CYETUYUKHU IEKTPUUECKON SHEPTUH;
— ycraHoBka napods Ha Y CII/I;
— YCTaHOBKa IIapOJIsl HA CEPBEPHI.
B03MOXHOCTh KOPPEKLIMN BPEMEHH B:
— CYeTYMKaX dJICKTPHUECKOH 3Hepruu ((PyHKIHS aBTOMATU3UPOBAHA);
—  YCII[ (pyskuus aBTOMaTU3UPOBaHA);
— cepBepe MBK (pyHKIusS aBTOMaTH3UpPOBaHA).
Bo3mosxHOCTB cOOpa nHopmaIuu:
— O COCTOSIHUM CPEJICTB U3MEpEeHHI ((PYHKIUS aBTOMATU3HPOBAHA).
LuKINYHOCTS:
—  m3Mepennii 30 MuH (PYHKIUS aBTOMATH3HPOBAHA),
— cbopa 30 MuH (PpyHKIHS aBTOMaTH3UPOBAHA).

3Hak yTBep:KIeHHUs THIIA
HAHOCHUTCS Ha TUTYJIBHBIC JIUCTHI dKCIUTyaTallMOHHON nokyMmeHTanuun Ha AUMC KYD tunorpadckum

CIocoOoM.

KomiuieKTHOCTD cpe/icTBa H3MepeHUid
KommnektHocts AUMC KV nipencrasnena B Tabnuie 7.

Tabmuna 7 - KoMniekTHOCTh cpeicTBa M3MEpPEHUIt

HaumenoBaHue O06o03HaueHue KomuuectBo
1 2 3
Tpancopmaropsl Toka TB-3TM 3 mr.
Tpancopmaropsl Toka GI1-36 4 wr.
Tpanchopmaropsl TOKa GIF 40,5 6 1mT.
Tpancopmaropsl Toka IMB 123 6 mrT.
Tpanchopmaropsl TOka TG 245 7 mr.
Tpancopmaropsl Toka TBEMO-110 YXIJI1 3 wir.
Tpanchopmatopsl TOka TBEMO-220 YXJI1 129 .
Tpanchopmaropsl TOka TBI'-110 27 mir.
Tpancgopmaropsl Toka TBI'-YOTM®-220 12 .
Tpanchopmatopsl TOka TBK-10 16 .
Tpancgopmaropsl Toka TI'M-35 20 mr.
Tpanchopmaropsl TOka TI'M-35 VXJI1 24 mr.
Tpancgopmaropsl Toka T P220-11* 33 .
Tpancdopmaropsl Toka TJIK-CT-35 8 .
Tpanchopmaropsl TOka TJIM-10 6 mT.
Tpancdopmaropsl Toka TJIO-10 205 m.
Tpancdhopmatopsl Toka TOJI 35 12 .
Tpancdopmaropsl Toka TOJI 35-111-1V 3 mr.
Tpancdopmaropsl Toka TOJI-10 6 IT.
Tpancdopmaropsl Toka TOJI-10 VT2 2 wrT.




JIuct Ne 135
Bcero nmucros 136

HaumenoBanue O06o03HaueHme KomnuectBo
1 2 3
Tpancdopmatopsl ToOKa TOJI-10-1 12 mT.
Tpancgopmaropsl Toka TOJI-HT3-10-11 10 .
Tpancdopmatopsl TOKa TOJI-HT3-35 3 .
Tpancgopmaropsl Toka TOJI-COII-10 22 .
Tpancdopmaropsl TOKa TOJI-COII-35-1V 4 1.
Tpancgopmaropsl Toka TILJI-10 18 .
Tpancdopmaropsl Toka TILJI-10-M 62 1ur.
Tpancdopmatopsl ToKa TITJIM-10 6 mT.
Tpancgopmaropsl Toka TILUIY-10 2 IT.
Tpancdopmatopsl ToKa TPI'-110 II* 12 mT.
Tpancgopmaropsl Toka TO3M 35A-V1 27 wr.
TpanchopmaTopsl TOKa TOH-35M 31 .
Tpanchopmaropsl Toka TO3M 35A-XJI1 20 .
Tpancdopmaropsl Toka TO3M 35b-1V1 25 mir.
Tpanchopmaropsl Toka TO3M 35b-11YV1 18 mT.
Tpancdopmaropsl Toka TO3M-35b-1V1 56 mr.
TpanchopmaTopsl TOKa TOM-35-11 8 mrT.
Tpancdopmaropsl Toka TOH/-35M 34 .
Tpancdopmaropsl Toka TDH-35 2 wrT.
TpancdhopmaTopsl HANPSHKEHUS CPA 123 12 mT.
TpancdopmaTopsl HaPsHKEHUS CPB 123 6 mT.
TpanchopmaTopbl HAPsHKEHUS 3HOM-35-65 112 wr.
TpancdopmaTopsl HaPsHKEHUS HAJIU-C3II-10 2 wr.
Tpancopmaropsl HanpsKEHUs HAMU 1 mr.
TpanchopmaTopbl HaNpsKEHUS HAMMU-10-95 7 mr.
TpanchopmaTopbl HaNpsKEHUS HAMM-10-95 VXJI2 38 .
Tpancopmaropsl HanpsKEHUs HAMM-110 YXJI1 6 .
TpanchopmaTopbl HaNpsKEHUS HAMMU-220 YXJI1 150 .
TpancopmaTopsl HanpsKEHUs HAMMUT-10-2 2 mr.
CueTunKH 3IEKTPUUECKOl 3HepTrun TpexdazHble Anbpa A1800 53 1wt
MHOTO()YHKITHOHAJIbHBIE
CYeTunKy IEKTPOIHEPTHH EppoAmsda 322 wr.
MHOTO()YHKIIHOHAJIbHBIE
YcrpoiicTBa cOopa U nepeaayu JaHHbIX RTU-327 3 wir.
YcrpoticTBa cOopa 1 iepeadn JaHHBIX OKOM-3000 3 mr.
YcrpolicTBa CHHXPOHU3AIMU BPEMEHU YCB-3 1 mr.
CepBepbl TOUHOT'O BPEMEHH Metponom-50M 2 1IT.
CepBepbl CHHXPOHHU3AIIMH BPEMEHU CCB-1T’ 1 mr.
dopmysip 13526821.4611.219.5]1.®0 1 7K3.

Caenenusi 0 MeTOAMKAX (MeTOaX) U3MEPEHUI

MIPUBENICHBI B TOKyMEHTE «MeToIiKa U3MEepEeHUH AIEKTPUIECKON IHEPTHH C UCTIOTB30BAHUEM CUCTEMBI
ABTOMATH3UPOBAHHOW HH()OPMAIIMOHHO-U3MEPUTEIIBHOH KOMMEPUYECKOTO ydeTa JJIEKTPOIHEPTUU
(AMC KYD) 000 «PYCOHEPT'OCBbIT» mns sueprocHabxkenus OAO «PX]/[» B rpanumax

3abaifkaabCKOro  Kpasy,
Ne RA.RU.312149 ot 04.05.2017 1.

arrectroBanaoM OO0

«PycOueprollpomy,

aTTecTar aKKpeIUTALH



JIuct Ne 136
Bcero nmucros 136

HopmaTtuBHbIe 1OKYMEHTbI, YCTAHABJINBAKOIIMEe TPeOOBAHUS K CHCTeMe aBTOMaTH3HPOBAHHOM
HH(OPMANMOHHO-U3MEPUTEIBHON KOMMEpPYeCKOro Yy4yera »3jekTpodHeprun (AUUC KYDI)
000 «PYCOHEPI'OCBbBIT» nast 3neprocuadxenus OAO «PXK/I» B rpanunax 3adaiikaabcKoro
Kpasi

I'OCT 22261-94 CpexnctBa H3MEpPEHHUH JJIEKTPHUUECKUX M MArHUTHBIX BenuyuH. OOmme
TEXHUYECKUE YCIOBUS

I'OCT 34.601-90 HWudopmanmonnass  TexHonorms. Komrmiekc — craHmapToB  Ha
aBTOMAaTU3UPOBAHHbIE CUCTEMBL. ABTOMATU3UpPOBaHHbIE cucTeMbl. CTaiuu co3aHus

I'OCT P 8.596-2002 T'CHU. Merponoruyeckoe OOECI€YCHHE HW3MEPHUTEIbHBIX CHCTEM.
OCHOBHBIE TIOJ0XKEHUS

IIpaBoodaanaresn
OO6mecTBO ¢ orpanndeHHOM 0TBEeTCTBEHHOCTRI0 «PYCOHEPI' OCBbBIT»
(OO0 «PYCOHEPI'OCBBIT»)
NHH 7706284124
Anpec: 119048, r. MockBa, KoMmcoMoabckuii mpocnekT, a. 42, cTp. 3
Tenedon: +7 (495) 926-99-00
daxc: +7 (495) 287-81-92

HN3roroBurte b
O6mectBo ¢ orpanuueHHOM 0TBeTCTBEHHOCTHI0 «PYCOHEPI'OCBBIT»
(OO0 «PYCOHEPI'OCBBIT»)
HWHH 7706284124
Anpec: 119048, r. MockBa, KoMmcoMoabckuii mpocnekT, a. 42, cTp. 3
Tenedon: +7 (495) 926-99-00
dakc: +7 (495) 287-81-92

HcnbiTaTeJbHBIM HEHTP

OO011eCcTBO C OrpaHUYEHHON OTBETCTBEHHOCTHIO WHBECTHIIMOHHO-WHXUHUPUHIOBAsl TpyIIa
«KAPHEOJI» (OO0 UUT" «KAPHEOJI»)

Anpec: 455038, UensOunckast 067acth, T. MarHuToropck, npocrekt Jlenuna, 1. 124, opuc 15

Tenedon: +7 (982) 282-82-82

dakc: +7 (982) 282-82-82

E-mail: carneol@bk.ru

VYHukanbHBIA HOMEp 3amucu 00 akkpeautauuu B PeecTpe aKKpeIUTOBAHHBIX JIMII
RA.RU.312601




